

Súd: Okresný súd Zvolen  
Spisová značka: 17C/220/2013  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6712201564  
Dátum vydania rozhodnutia: 24. 03. 2014  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Bohuš Hruška  
ECLI: ECLI:SK:OSZV:2014:6712201564.4

## Uznesenie

Okresný súd Zvolen v právnej veci navrhovateľa Stredoslovenská energetika, a.s. Pri Rajčianke 8591/4 B, Žilina, IČO: 36 403 008, zast. advokátskou kanceláriou Soukeník-Štrpka, s.r.o. so sídlom Šoltésovej 14, Bratislava, IČO: 36 862 711, proti odporcovi B. L., nar. XX.X.XXXX, bytom J. W. XXXX/X, N., zast. opatrovníkom Mesto Zvolen o zaplatenie sumy 135,88 Eur s prísl. takto

### rozhodol:

Odporkyňa je p o v i n n á nahradiť navrhovateľovi trovy konania, za zaplatený súdny poplatok v sume 16,50,- Eur a trovy právneho zastúpenia v sume 57,89,- Eur, do 3 dní od právoplatnosti tohto uznesenia, všetko na účet právneho zástupcu navrhovateľa vedený v S. banke, a.s., č.ú. XXXXXXXXXXX/XXXX.

### odôvodnenie:

Navrhovateľ sa svojím návrhom zo dňa 26. 1. 2012 domáhal zaplatenia sumy 135,88 Eur s prísl. na tom základe, že odporkyňa odoberala zo zariadenia pre verejný rozvod elektrickú energiu na odbornom mieste J. W. X/X XX, N. C. XXXXXXX. Faktúrami za dodávku elektrickej energie si navrhovateľ voči odporkyni vyúčtoval žalovanú sumu. Odporkyňa však túto nezaplatila.

Dňa 21.01.2014 rozhodol tunajší súd vo veci samej rozsudkom č.k. 17C 220/13-59 tak, že odporkyni uložil povinnosť zaplatiť navrhovateľovi sumu 135,88 Eur spolu s 9 % úrokom z omeškania ročne zo žalovanej sumy od 9. 7. 2010 do zaplatenia, všetko do 3 dní od právoplatnosti rozsudku s tým, že o trovách konania bude rozhodnuté podľa § 151 ods. 3 O.s.p. po nadobudnutí právoplatnosti rozhodnutia vo veci samej. Rozsudok nadobudol právoplatnosť dňa 07.03.2014.

Podľa § 137 O.s.p., trovy konania sú najmä hotové výdavky účastníkov a ich zástupcov, včítane súdneho poplatku, ušlý zárobok účastníkov a ich zákonných zástupcov, trovy dôkazov, odmena notára za vykonávané úkony súdneho komisára a jeho hotové výdavky, odmena správcu dedičstva a jeho hotové výdavky, tlmočné a odmena za zastupovanie, ak je zástupcom advokát.

Podľa § 142 ods. 1 O.s.p., účastníkovi, ktorý mal vo veci plný úspech, súd prizná náhradu trov potrebných na účelné uplatňovanie alebo bránenie práva proti účastníkovi, ktorý vo veci úspech nemal.

Podľa § 151 ods. 3 Občianskeho súdneho poriadku, v zložitých prípadoch, najmä z dôvodu väčšieho počtu účastníkov konania alebo väčšieho počtu nárokov uplatňovaných v konaní súd môže rozhodnúť, že o trovách konania rozhodne až po právoplatnosti rozhodnutia vo veci samej; ustanovenie § 166 sa nepoužije. Ustanovenia odsekov 1 a 2 platia primerane s tým, že lehota troch pracovných dní plynie od právoplatnosti rozhodnutia vo veci samej.

Podľa § 167 ods. 1 Občianskeho súdneho poriadku, ak zákon neustanovuje inak, rozhoduje súd uznesením. Uznesením sa rozhoduje najmä o podmienkach konania, o zastavení alebo prerušení konania, o odmietnutí návrhu na začatie konania, o zmene návrhu, o späťvzati návrhu, o zmieri, o trovách konania, ako aj o veciach, ktoré sa týkajú vedenia konania.

O trovách konania rozhodol súd podľa § 142 ods. 1 O.s.p., podľa ktorého účastníkovi, ktorý mal vo veci plný úspech, súd prizná náhradu trov potrebných na účelné uplatňovanie alebo bránenie práva proti účastníkovi, ktorý vo veci úspech nemal. Súd priznal náhradu trov konania navrhovateľovi voči odporkyni, pretože navrhovateľ mal vo veci plný úspech, pričom trovy konania si navrhovateľ uplatnil.

Dňa 17.02.2014 doručil právny zástupca navrhovateľa súdu vyúčtovanie trov konania, za zaplatený súdny poplatok vo výške 16,50,- Eur a trovy právneho zastúpenia, ktoré si uplatnil v celkovej výške 57,89,- Eur za 2 úkony právnej služby.

Súd priznal navrhovateľovi náhradu trov právneho zastúpenia podľa vyhlášky Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky č. 655/2004 Z.z. o odmenách a náhradách advokátov za poskytovanie právnych služieb za tieto úkony právnej služby: 1. Prevzatie a príprava zastúpenia, 2. Písomné podanie vo veci samej. Základná sadzba tarifnej odmeny advokáta za jeden úkon právnej služby podľa § 10 ods. 1 vyhlášky Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky č. 655/2004 Z.z. o odmenách a náhradách advokátov za poskytovanie právnych služieb je suma 16,60,- Eur, ktorá je vypočítaná zo sumy 135,88,- Eur. Súd teda priznal navrhovateľovi trovy právneho zastúpenia za dva úkony právnej služby spolu vo výške 33,20,- Eur, režijný paušál k týmto úkonom v sume 1 x 7,41,- Eur v roku 2011 a 1 x 7,63,- Eur v roku 2012, spolu 15,04,- Eur a DPH k priznaným úkonom v sume 9,65,- Eur.

Súd priznal navrhovateľovi náhradu trov konania, za zaplatený súdny poplatok vo výške 16,50,- Eur a trovy právneho zastúpenia v celkovej výške 57,89,- Eur tak, ako si ich právny zástupca navrhovateľa uplatnil a vyčíslil vo svojom podaní zo dňa 17.02.2014, nakoľko ich súd považoval za účelne vynaložené a preukázané zo spisu, pričom boli vyčíslené v súlade s vyhláškou č. 655/2004 Z.z.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu možno podať odvolanie do 15-tich dní od doručenia uznesenia na tunajšom súde. O odvolaní rozhodne Krajský súd v Banskej Bystrici.

V odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach (pokiaľ zákon pre podanie určitého druhu nevyžaduje ďalšie náležitosti, musí byť z podania zjavné, ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka a čo sleduje a musí byť podpísané a datované. Podanie treba predložiť s potrebným počtom rovnopisov a s prílohami tak, aby jeden rovnopis zostal na súde a aby každý účastník dostal jeden rovnopis, ak je to potrebné. Ak účastník nepredloží potrebný počet rovnopisov a príloh, súd vyhotoví kópie na jeho trovy) uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha.